

## ڈائریکٹران کا شخصی خاکہ

### میراے شیخ چیئرمین



اس وقت میراے شیخ صاحب ایبٹ لیبارٹریز (پاکستان) لمیٹڈ کے بورڈ آف ڈائریکٹرز کے چیئرمین ہیں اور ساتھ ہی وہ ایبٹ انڈیا لمیٹڈ اور سن شائن ہولڈنگز لمیٹڈ سری لنکا کے بورڈ آف ڈائریکٹرز کے بھی چیئرمین ہیں۔ یہ تمام کمپنیاں پاکستان، ممبئی اور کولمبو اسٹاک ایکس چینج کی فہرست میں بالترتیب اپنے حصص کے ساتھ درج ہیں۔ ایشیا، مشرق وسطیٰ اور امریکا میں میراے شیخ صاحب ایبٹ کے متعدد انتظامی عہدوں پر فائز رہے ہیں۔ شیخ صاحب پاکستان میں ایبٹ کے فینٹک ڈائریکٹر، پورٹو ریکو میں ریجنل مینجر، شکاگو میں ڈائریکٹر آف بزنس ڈویلپمنٹ، مشرق وسطیٰ اور افریقہ کے لیے دہلی میں قائم دفتر میں نائب صدر اور ایشیا بحر الکاہل اور افریقہ کے لیے سنگاپور میں قائم دفتر میں نائب صدر کے مناصب پر فائز رہے ہیں۔ شیخ صاحب انسٹی ٹیوٹ آف چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس انگلینڈ اینڈ ویلز میں تحقیق و تدریس سے بھی وابستہ رہے ہیں۔

### سید امین احمد چیف ایگزیکٹو آفیسر



سید امین احمد ایبٹ لیبارٹریز (پاکستان) لمیٹڈ کے چیف ایگزیکٹو آفیسر ہیں۔ قبل ازیں انہوں نے ایبٹ پاکستان کے چیف فنانشل آفیسر کے طور پر بھی خدمات سرانجام دی ہیں۔ انہیں 20 برس سے زائد کا تجربہ ہے، جس میں انہوں نے اعلیٰ سطح پر کمرشل اور مالیات سے متعلق ذمہ داریاں نبھائیں، اس دوران انہوں نے مختلف امور میں رہنمائی اور قائدانہ کردار ادا کیا۔ انیس صاحب امریکن بزنس کونسل کے سینئر نائب صدر بھی ہیں، اس کے ساتھ وہ اوور سیز انوسٹرز چیئرمین آف کامرس اینڈ انڈسٹری (او آئی سی سی آئی) کی ایگزیکٹو کمیٹی کے رکن ہیں، جہاں وہ ادویات سازی کی صنعت کو درپیش مختلف مسائل کو اجاگر کرنے میں کلیدی کردار ادا کرتے رہے ہیں۔ اس سے قبل وہ اے ایف فرگوسن اینڈ کو اور فلیس پاکستان سے بھی منسلک رہے ہیں۔ انیس صاحب انسٹی ٹیوٹ آف چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس آف پاکستان کے فیلو ممبر ہیں۔

### کامران مرزا ڈائریکٹر



کامران مرزا صاحب ایبٹ لیبارٹریز (پاکستان) لمیٹڈ کے بورڈ آف ڈائریکٹرز کے رکن ہیں۔ قبل ازیں وہ 29 برس تک ایبٹ پاکستان کے چیف ایگزیکٹو آفیسر کے عہدے پر فائز رہے۔ اس وقت آپ سفاری اینڈ آؤٹ ڈور کلب آف پاکستان، انٹرنیشنل اسمیل لمیٹڈ، بینک الفلاح اور ایجوکیشن فنڈ برائے سندھ (ای ایف ایس) کے بورڈز کے ڈائریکٹر ہیں۔ کامران مرزا یونیورسٹی پاکستان فوڈز لمیٹڈ، کاروان حیات اور فلپ مورس (پاکستان) لمیٹڈ کے چیئرمین اور ڈائریکٹر بھی ہیں۔ مرزا صاحب ماضی میں پاکستان بزنس کونسل کے چیف ایگزیکٹو، کراچی اسٹاک ایکس چینج (کے ایس ای) کے چیئرمین، اور سیز انوسٹرز چیئرمین آف کامرس اینڈ انڈسٹری کے صدر، امریکی بزنس کونسل (اے بی سی) کے صدر اور فارما بیورو کے چیئرمین بھی رہے ہیں۔ مرزا صاحب فارغ التحصیل چارٹرڈ اکاؤنٹنٹ ہیں۔

## احسان علی ملک ڈائریکٹر



احسان علی ملک ایبٹ لیبارٹریز (پاکستان) لمیٹڈ کے بورڈ آف ڈائریکٹرز کے رکن ہیں۔ اس وقت آپ آئی جی آئی لائف انشورنس لمیٹڈ، نیشنل فوڈز لمیٹڈ، گل احمد ٹیکسٹائلز لمیٹڈ اور انٹرنیشنل انڈسٹریز لمیٹڈ کے بورڈز میں ڈائریکٹر کی ذمہ داریاں نبھا رہے ہیں۔ احسان علی ملک پاکستان بزنس کونسل کے چیف ایگزیکٹو کے عہدے پر بھی فائز ہیں۔ قبل ازیں وہ یونیورسٹی پاکستان لمیٹڈ کے چیف ایگزیکٹو / ڈائریکٹر بھی رہے ہیں۔ احسان علی ملک یونیورسٹی پاکستان فوڈز لمیٹڈ کے ڈائریکٹر بھی رہے ہیں۔ مزید برآں، آپ لیور کیمیکل (پرائیویٹ) لمیٹڈ، لیور ایسوسی ایٹڈ پاکستان ٹرسٹ (پرائیویٹ) لمیٹڈ، یونیورسٹی فوڈز پاکستان (پرائیویٹ) لمیٹڈ اور صادق (پرائیویٹ) لمیٹڈ کے چیف ایگزیکٹو / ڈائریکٹر کے مناصب پر بھی خدمات انجام دے چکے ہیں۔ ان کی ماضی کی بین الاقوامی تقریروں میں سری لنکا، مصر، لبنان، اردن، شام اور سوڈان میں یونیورسٹی کے کاروبار کی ذمہ داریوں کے علاوہ برطانیہ میں یونیورسٹی کے صدر دفتر میں تقرری بھی شامل ہے۔ احسان علی ملک انسٹی ٹیوٹ آف چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس انٹرنیشنل اینڈ ویلز میں تحقیق و تدریس سے وابستہ رہے اور وارٹن اور ہارورڈ بزنس اسکول جیسے اداروں سے فارغ التحصیل ہیں۔

## شمیم احمد خان ڈائریکٹر



شمیم احمد خان ایبٹ لیبارٹریز (پاکستان) لمیٹڈ کے بورڈ آف ڈائریکٹرز کے رکن ہیں۔ آپ پیکیجز لمیٹڈ، آئی جی آئی انشورنس لمیٹڈ، ایک ریٹائزنگ لمیٹڈ، اور ڈی ایف آئی ڈی کے تعاون سے قائم کردہ غیر منافع بخش کمپنی کارانداز (پرائیویٹ) لمیٹڈ کے بورڈز میں بھی خدمات انجام دے چکے ہیں۔ آپ آئی جی آئی لائف انشورنس لمیٹڈ کے چیئرمین اور ڈائریکٹر بھی رہے ہیں۔ آپ سٹین ایبل ڈویلپمنٹ پالیسی انسٹی ٹیوٹ (ایس ڈی پی آئی) کے بورڈ آف گورنرز کے رکن بھی ہیں۔ 1962ء میں پاکستان کی سول سروس میں شمولیت اختیار کرنے کے بعد شمیم احمد صاحب حکومت پاکستان کے مختلف اعلیٰ عہدوں پر فائز رہے اور وزارت تجارت کے سیکرٹری کی حیثیت سے ریٹائر ہوئے۔ پاکستان میں کارپوریٹ شعبے کی ضوابطی ادارے کارپوریٹ لاء اتھارٹی میں پہلے آپ نے دس برس بطور رکن فرائض سرانجام دیے بعد ازاں آپ ادارے کے چیئرمین بنے۔ آپ سیکورٹیز اینڈ ایکس چینج کمیشن آف پاکستان کے پہلے چیئرمین بھی رہے ہیں۔

## زہرا نقوی ڈائریکٹر



زہرا نقوی چب انشورنس پاکستان لمیٹڈ (سابقہ نام اے سی ای انشورنس لمیٹڈ) کی ڈائریکٹر ہیں، یہ ادارہ امریکی ریاست ڈیلاویئر میں قائم چب - آئی این اے انٹرنیشنل ہولڈنگ لمیٹڈ (چب گروپ کا حصہ) کی زیر ملکیت ذیلی کمپنی ہے۔ قبل ازیں آپ چب انشورنس پاکستان لمیٹڈ کی چیف ایگزیکٹو آفیسر رہیں۔ آپ کو بیہ کاری کے شعبے میں 36 برس کا وسیع تجربہ ہے۔ چب میں ملازمت سے قبل آپ گارمین رائل ایکس چینج انشورنس اور پاکستان میں آدم جی انشورنس کمپنی میں خدمات سرانجام دیتی رہی ہیں۔ زہرا نقوی امریکن بزنس کونسل کی ایگزیکٹو کمیٹی کی رکن بھی رہی ہیں۔ آپ پنجاب بورڈ آف انویسٹمنٹ اینڈ ٹریڈ کی رکن رہنے کے ساتھ اور سیز انویسٹرز ایسوسی ایشن آف کامرس اینڈ انڈسٹری (او آئی سی سی آئی) اور انشورنس ایسوسی ایشن آف پاکستان کی ایگزیکٹو کمیٹی میں بھی خدمات انجام دیتی رہیں ہیں، ماضی میں آپ اس ادارے کی چیئرمین اور وزٹنگ فیکٹی ممبر رہی ہیں۔ آپ برطانوی ادارے چارٹرڈ انشورنس انسٹی ٹیوٹ سے فارغ التحصیل ہیں اس کے ساتھ آپ انسٹی ٹیوٹ آف چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس آف پاکستان سے سند یافتہ ڈائریکٹر بھی ہیں۔ آپ نے جامعہ کراچی سے بی ایس سی اور انسٹی ٹیوٹ آف بزنس ایڈمنسٹریشن سے ایم بی اے کی تعلیم حاصل کر رکھی ہے۔

## سیما خان ڈائریکٹر



سیما خان ایبٹ لیبارٹریز (پاکستان) لمیٹڈ کے بورڈ آف ڈائریکٹرز کی رکن ہیں۔ آپ نے جامعہ کراچی سے فارسی میں بیچلر ڈگری کی۔ سیما خان کو ادویہ سازی کی صنعت میں 25 برس سے زائد کا تجربہ حاصل ہے، جہاں آپ نے مختلف عہدوں پر متنوع ٹیوں کی رہنمائی و سربراہی کی۔ اس وقت آپ ایبٹ لیبارٹریز (پاکستان) لمیٹڈ کی ایگزیکٹو مینجمنٹ میں شامل ہیں اور ادارے کے ضوابطی امور کی سربراہ ہیں۔ آپ کو ادویہ سازی سے متعلق ضابطہ کار کا وسیع تجربہ حاصل ہے۔ جس میں ضوابطی پالیسی کے امور کے حوالے سے اعلیٰ حکومتی سطح پر مشاورت اور معاملات و مسائل کے حل سے متعلق امور بھی شامل ہیں۔ سیما خان فارما بیورو کی تکنیکی کمیٹی اور آئی بی آر اور امریکن بزنس کونسل کی ذیلی کمیٹی برائے حکومتی تعلقات میں بھی ایبٹ کی نمائندگی کرتی ہیں۔